



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

ПОСЕВНАЯ

Президент РТ провёл ряд встреч с активом аграрного комплекса

ПОГОЖИЕ ДЕНЬКИ > 2



ИСТОРИЯ

О том, как подписывали акт о капитуляции Германии

ЛЕТОПИСЬ ПОДВИГА > 11



СУДЬБА

В двенадцать лет она осталась на фронте отца

ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА > 11



ХОККЕЙ

Данис Зарипов продолжит карьеру в казанском «Ак Барсе»

МИР СПОРТА > 12



№65 (28834)

ЧЕТВЕРГ 7 мая 2020 года

официально

Настрой – на праздник. Но об эпидемии не забываем

АКЦИЯ «САД ПАМЯТИ»

Президент Рустам Минниханов присоединился к международной акции «Сад памяти»...

В рамках акции до 22 июня в России планируется посадить 27 млн деревьев...

Акция прошла 2 мая в парке Победы. Вместе с Президентом её поддержали...

«Очень хорошая акция. Это дань уважения тем, кто сражался за нашу Родину...»

В период пандемии коронавируса посадка деревьев проходит в основном силами Министерства лесного хозяйства...

Помимо этого, Рустаму Минниханову представили концепцию благоустройства территории парка Победы...

РАДИ СОХРАНЕНИЯ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ
В тот же день Рустам Минниханов посетил в Казани центр региональной общественной молодёжной организации «Объединение «Отечество» Республики Татарстан»...



тельности. Во встрече принял участие мэр Казани Ильсур Метшин.

Руководитель организации Александр Коноплёв сообщил, что объединение «Отечество» существует с 1993 года.

В 2019 году объединением было организовано участие

поисковых отрядов Татарстана в 29 экспедициях на местах боёв Великой Отечественной войны...

В ходе осмотра центра Рустаму Минниханову представили серию книг «Имена из солдатских медалей»...

В 2019 году объединением было организовано участие

кой Отечественной войны, чьи останки найдены и опознаны в ходе поисковых экспедиций.

Затем Президент осмотрел музей, где представлены различные предметы, найденные поисковиками на полях сражений.

Также Рустаму Минниханову рассказали о ходе работ по восстановлению легендарного самолёта Пе-2.

В связи с действующими ограничениями Пенсионный фонд упростил назначение пенсий и пособий...

брифинг

Чтобы быть вместе, необязательно быть рядом

Светлана АРСЕНТЬЕВА, «РТ»

Будут ли сняты или хотя бы ослаблены в ближайшее время меры режима самоизоляции, введённого в республике с 30 марта...

заражения 469 пришлось на прошлую неделю, 248 случаев – на первые два мая. Коронавирусу отменился в тридцати девяти из сорока пяти муниципальных районов республики.

Достаточно сказать, что из 1208 случаев

Далее – на стр. 2

Строить больницу будут круглосуточно

Во вторник Президент проинспектировал ход строительства второй очереди Республиканской клинической инфекционной больницы им. профессора А.Ф.Агафонова.

Новое здание инфекционной больницы будет четырёхэтажным, кроме того, будет возведён лабораторный корпус.

Здание рассчитано на 234 койко-места с возможностью расширения до 504 мест.

Рустаму Минниханову также сообщили, что строящийся блок – универсальный, здесь можно организовать медицинское обслуживание как детей, так и взрослого населения.

Срок сдачи объекта – 15 августа текущего года.

В осмотре строящейся больницы принял участие Премьер-министр Алексей Песошин, министр здравоохранения Марат Садыков, мэр Казани Ильсур Метшин.

Назначение ряда пенсий упрощено

2 мая глава республики посетил также Управление Пенсионного фонда России в Кировском районе Казани.

Управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по РТ Эдуард Вафин сообщил, что во всех управлениях и клиентских службах организованы необходимые меры безопасности и санитарного контроля как для сотрудников, так и для посетителей.

Эдуард Вафин доложил, что в апреле ветеранам Великой Отечественной войны вручили одновременную выплату к юбилею Победы.

Федеральные и региональные выплаты получили почти 32 тыс. ветеранов.

Далее – на стр. 2

картина дня

Статистика коронавируса: день сегодняшний

ХОРОШАЯ ВЕСЕННЯЯ ПОГОДА ВКУПЕ С НАШЕЙ ОБЩЕЙ НЕДИСЦИПЛИНИРОВАННОСТЬЮ ПРИНОСЯТ СВОИ ПЛОДЫ. ВЧЕРА В РЕСПУБЛИКЕ БЫЛО ЗАФИКСИРОВАНО ЕЩЁ 102 СЛУЧАЯ COVID-19

По данным оперштаба РТ, только один из них – возвозной, остальные – результат контактов с больными. Десять человек госпитализированы, девяносто два получают амбулаторное лечение по причине лёгкой, а то и вовсе бессимптомной формы заболевания.

Самозанятым и предпринимателям окажут помощь

РАЗДАВАТЬ ПРОДУКТОВЫЕ НАБОРЫ САМОЗАНЯТЫМ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИМ ОТ COVID-19, НАЧАЛИ В КАЗАНИ (ИЛЬШАТ САДЫКОВ).

Помощь, в частности, в Советском районе столицы оказывается в культурном центре «Сайдаш», сообщили в пресс-службе мэрии. В течение нескольких дней здесь передадут нуждающимся около 850 продуктовых наборов.

Разбился насмерть, врезавшись в бордюр



РЕЙД ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРУШЕНИЙ ПРАВИЛ ВОДИТЕЛЯМИ МОТОЦИКЛОВ ПРОШЁЛ 5 МАЯ В КАЗАНИ (ШАМИЛЬ БАГАУТДИНОВ).

По данным автоинспекции, с начала года привлечены к ответственности 62 мотоциклиста. Трое из них не имели прав. За этот период в республике зафиксировано восемь аварий с мотоциклистами, в которых один человек погиб и девять получили ранения.

Карен Шахназаров поддержал акцию «Татаркино»

ДЕВЯТОГО МАЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ YOUTUBE-КАНАЛЕ «ТАТАРКИНО» ПРОЙДЁТ ОНЛАЙН-КИНОМАРАФОН «САЛЮТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ»...

Акцию «Татаркино» поддержал генеральный директор киноконцерна «Мосфильм» известный режиссёр Карен Шахназаров, который предоставил для онлайн-трансляции шесть фильмов.

в несколько строк

- В НОВОМ ФОРМАТЕ в связи с режимом самоизоляции будет проходить акция «Георгиевская лента» в республике в этом году. С 5 мая ленты раздают в общественных местах, а также вместе с продуктами и лекарствами доставляют на дом пожилым людям...

вернисаж

Успеть запечатлеть их лица...

Павел ГЕОРГИЕВ

Фотовыставку Фарита Губаева «Победа. Одна на всех», посвящённую 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, представили в галерее «Татмедиа» в Казани.

Работу над проектом фотодокументалиста начал пять лет назад, в год 70-летия Победы. Фарит Губаев объехал все 45 районов республики и фотографировал участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла в их повседневной жизни.

Далее – на стр. 2

цитата дня

Алексей КУРТОВ, политолог, президент Российской Ассоциации политических консультантов:



«Чтобы людям было понятно, что с ними станет завтра, нужно разговаривать – налаживать обратную связь, приглашать к диалогу тех, для кого внедряются меры поддержки, в том числе предпринимателей. В Татарстане взаимодействие между властью и разными группами общества выстроено гораздо эффективнее – этим республика выгодно отличается от других регионов.»

высшая школа

Университет времён дистанта

Ректор КФУ больше двух часов отвечал на вопросы пользователей Всемирной сети

Евгения ЧЕСНОКОВА, «РТ»

До конца учебного года студенты Казанского федерального университета будут учиться в дистанционном формате. В удалённом режиме пройдут госэкзамены и защита дипломов.

Об этом и многом другом рассказал ректор КФУ Ильшат Гафуров, выступая на прямой линии в студии студенческого телеканала «Универ ТВ».



Twitch, на сайте вуза, ректору пришлось около 1000 вопросов от студентов, преподавателей, родителей, абитуриентов и представителей СМИ.

му образованию, на которое вуз вынужденно перешёл из-за эпидемии коронавирусной инфекции. Отметим, что университет в принципе был готов к новым формам работы, потому что о необходимости перехода к онлайн-технологиям в образовании говорят давно и подготовка к этому в вузе ведётся не первый год.

Далее – на стр. 12

Следующий номер (это будет «толстуха») выйдет в субботу, 9 мая.